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O IGD a TennGolfuTM

Dočtěte se více na:

“International Golf Development”
(IGD) je společnost věnující se rozvoji 
golfu. Snaží se vytvořit podmínky
pro co nejsnazší přístup ke golfu.
IGD hráčům poskytuje možnost
učit se hrát golf, zároveň se skvěle
bavit a objevit koníček na celý
život.

Tým TennGolfu se skládá z golfových a obchodních specialistů, 
kteří jsou schopni s pomocí svých vědomostí a zkušeností
v oblastech profesionálního sportu, sportovního managementu, 
rozvojových programů a výuky nabídnout unikátní produkt. 
Klíčová je obrovská příležitost rozvoje školní, rodinné
i skupinové spolupráce, která vedla ke vzniku TennGolfu.

TennGolfu se podařilo vytvořit skvělé prostředí pro výuku 
golfu v prostoru tenisového kurtu, což zahajuje novou éru 
výuky a tréninku, kdy se můžete naučit všem aspektům hry
v nejbližším okolí Vašeho bydliště. Akademie TennGolf nabízí 
možnost učit se hrát golf hráčům libovolného věku
i schopností.

Lehce zvlněný patovací green spolu s různými terči pro čip
a pitch umožňuje snadné učení krátké hry . Při tréninku 
dlouhých ran se využívá sítí, které jsou hlubší než obvykle,
což poskytuje lepší zpětnou vazbu, co se týče přesnosti ran.

S rostoucím počtem akademií TennGolf ve Velké Británii, Irsku 
a v Evropě roste také počet golfistů. Počáteční bariéry
v začátcích již nejsou problémem a lidé se budou moct učit
od akreditovaných trenérů. Díky rostoucí popularitě golfu
a jeho zahrnutí do letních olympijských her 2016 v Riu 
je TennGolf tím pravým produktem přicházejícím v pravý čas.
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Co je to TennGolf?

Požadavky:

• Tenisový kurt, či obdobný prostor
• Tvrdý povrch dostatečné kvality
• Oplocení po obvodu
• Interiéry i exteriéry

TennGolf odstraňuje některé z klíčových bariér ve hře golfu, dostupnost je díky 
přítomnosti škol či sportovních center mnohem vyšší. Každý se může aktivně 
zapojit do výuky golfu a věnovat se programům, které činí golfové začátky 
dostupnějšími z hlediska času i peněz.

Dočtěte se více na:

IGD ve spolupráci s European Golf poskytuje umělé povrchy a pořádá jejich 
ukázky s hrajícími profesionály, jako jsou Lee Westwood, Darren Clarke nebo 
Nick Dougherty. Záštita této instituce zajišťuje, že hrací povrchy na každé 
akademii TennGolf jsou těch nejvyšších standardů a poskytují prvotřídní 
golfový zážitek pro každého.

IGD představuje TennGolf, zařízení vytvářející vynikající podmínky pro trénink 
golfu na omezeném a uzavřeném prostoru, ať je to škola, hotel, či středisko 
pro volný čas. TennGolf je inovativní projekt, který využívá prostoru
o velikosti tenisového kurtu a přeměňuje jej v golfovou akademii, na které
lze vyučovat všechny druhy golfových úderů.

Nabízíme celou škálu specializovaných tréninkových pomůcek a vybavení, což 
činí TennGolf unikátním a dostává jej do pozice, kdy se může prosadit jako 
kompletní úvodní průprava pro golf. Zařízení díky umělým povrchům 
nevyžaduje prakticky žádnou údržbu a může být používáno celoročně.
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Unikátní produkt nabízející golf
pro všechny. Akademie TennGolfTM

jsou navrženy tak, aby umožnily
hráčům trénovat a zlepšovat se
ve všech herních oblastech od odpalů
až po dohrání míče do jamky.
Každá akademie má různé součásti, 
které simulují reálnou golfovou hru.

Jak to funguje? 1. Chipping green

2. Podložky k čipování

3. Putting green

Dočtěte se více na:

Lehce zvlněná plocha s několika jamkami a možností nácviku spousty různých 
úderů. Přiřazením jamek určitým odpalištím lze trénovat cit pro krátkou hru.
Samotný green je navržen a sestaven tak, aby co nejlépe odpovídal kvalitám
povrchů, které lze nalézt na profesionálních golfových soutěžích.

Všechny námi používané materiály jsou šetrné vůči životnímu prostředí, neobsahují 
olovo a jsou testovány. Materiály používané na greeny i forgreeny jsou z odpružených 
nylonových vláken opatřených UV ochranou, což v praxi znamená jejich vysokou 
odolnost.

Podložky jsou vyrobeny dle těch nejvyšších technologických požadavků a jsou 
ideálním prostředkem k výuce krátké hry. Délka vláken umožňuje, aby se hůl 
snadno dostala do správné pozice pod míč, což dovolí hráčům rozvíjet kontrolu 
nad svými ranami.

Nácviku nejdůležitější součásti golfu je určen green s povrchem mimořádné 
kvality, který je vyráběn experty svého oboru. Díky mírně zvlněnému povrchu 
a počtu jamek je možné se zde efektivně naučit všem aspektům patování.
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4. Driving Range 5. Nejnovější technologie 6. Výukové programy

Jak to funguje?

Dočtěte se více na:

Zde se pod pečlivým dohledem trenérů 
TennGolfu hrají rány železem a dřevem. Plocha 
chráněná sítí je delší, než je obvyklé, aby byli 
hráči schopni získat lepší představu o dráze 
svých úderů.

Akademie TennGolf využívají posledních 
technologií a nejlepších dostupných 
tréninkových pomůcek a vybavení. Tým IGD 
je hrdým distributorem SNAGu (Start New At
Golf). SNAG je inovativním produktem
pro úplné začátečníky. Jeho cílem je podpora
golfu na začátečnické úrovni skrze velmi zábavné 
a zároveň efektivní lekce. Toto je pouze jeden
z příkladů toho, co lze nalézt na akademii 
TennGolf, kde se lze snadno a zábavně naučit 
hrát golf. Do příslušenství patří také Break30, 
který slouží k velmi přesné analýze patování 
tam, kde je třeba – na greenu.

TennGolfTM nabízí celou řadu výukových 
programů s vhodnou strukturou pro správný 
učební proces. Berou v potaz různé úrovně 
dovedností, nejen co se týče technického 
provedení švihu, ale také pravidel, etikety
a obecných golfových znalostí. Spojte toto 
všechno dohromady a získáte kompletní 
výukovou sadu, která novým golfistům dodá 
sebevědomí pro vstup do světa golfu.
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Akademie TennGolfTM pro děti Akademie TennGolfTM pro teenagery Akademie TennGolfTM pro ženy Akademie TennGolfTM pro začátečníky

Výukové programy

Výukové programy

Strukturované programy

Zaručené výsledky

Dočtěte se více na:

Díky vybavení SNAG se mladí golfisté 
naučí technickou stránku golfového švihu 
jednoduchou metodou, založenou
na cvičeních a soutěžích, které jsou pro děti 
velice zábavné. Programy TennGolfu 
pro děti jsou vyučovány speciálně 
školenými instruktory. Dále jsou
k dispozici materiály pro hřiště
a propracované webové stránky,
které podporují učební proces.

Program TennGolfu pro děti se může
do jisté míry také prolínat se školními 
osnovami, což je výborná příležitost
pro děti se učit a zároveň se skvěle bavit.

Starší školní věk je tou pravou dobou
pro začátek s golfem, kdy lze dobře 
kombinovat oblasti sportu i vzdělání. 
Program TennGolfu pro teenagery sestává 
ze strukturovaného učebního systému 
spolu s materiály pro hřiště a speciálními 
webovými stránkami.

TennGolfTM pro teenagery také otevírá 
možnosti uvnitř programu Youth Leaders 
Awards pro mladé nadšené golfisty, aby 
se mohli stát asistenty trenérů a získat
cenné zkušenosti.

Speciální lekce a programy pro ženy 
umožňují golfistkám se spolu potkávat, 
bavit a přitom se zlepšovat v golfu. Lekce 
se zaměřují na kondici, zábavu a přátelský 
přístup během výuky. Poskytují veškeré 
golfové znalosti a dovednosti potřebné
pro sebejistý vstup na místní golfové 
hřiště.

Skupinová výuka pro všechny nové golfisty, 
při níž se mohou páry učit golfu společně. 
Golf je ideálním sportem pro všechny členy 
rodiny. Formát čtyřhry je výborným
a všeobecně oblíbeným způsobem,
jak pohodově trávit čas spolu.

Začátek s golfem v akademii TennGolfTM má spoustu výhod, z nichž jsou nejdůležitější strukturované 
výukové programy. S TennGolfTM začnete tím nejlepším možným způsobem: absolvujete prvotřídní 
trénink a soubor výukových programů navržených tak, abyste získali kompletní golfové vzdělání
i v oblastech etikety a pravidel.

Výuka ve skupinách významně zvětšuje zábavu během učení. Spolu s ostatními se můžete zároveň učit, 
skvěle bavit a čelit různým výzvám.
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Školy

TennGolf představuje pro školy a univerzity 
skvělou možnost vybudovat si svou vlastní 
golfovou akademii.

Rošiřte seznam svých zařízení
o golfovou akademii TennGolfTM.

Překonávání 
překážek pro hru

Přístup

Dostupnost skupinám

Cena

Výuka

Klubové členství
Není vyžadováno

Hromadná účast

Věk

Naše zařízení a výukové programy dávají příležitost zahrát si golf 
i žákům a studentům, kteří by se k němu jinak nedostali. To vše 
samozřejmě s použitím výukových metod, které nejen že jsou 
zábavné a účinné, ale také umožní plynulý přechod z TennGolfu 
ke klasickému golfu krok za krokem. 

Hra golfu a rozvoj dovedností se vhodně doplňuje s principy 
osnov tělesné výchovy. Golf je výbornou aktivitou, která hráčům 
poskytuje spoustu výhod – zlepšení zdraví a zdatnosti, osobní 
rozvoj, nová přátelství a mnohé další.

Doprava studentů na golfová hřiště
mimo prostory školy je drahá
a problematická. TennGolf přináší
veškerá zařízení ke studentům.

Umístění v centru dění

Výuka golfu je při hromadné účasti mnohem 
levnější.

V porovnání s klasickými metodami je výuka 
mnohem přístupnější.

Pojme velké množství přátel, příbuzných 
a dalších účastníků za zachování vysoké 
bezpečnosti hry. To vše na Vámi dobře 
známém místě.

Hráči již od věku 4 let mohou začít hrát
s vybavením SNAG v pohodovém prostředí, 
kde se na ně zbytečně netlačí.

Iniciativa TennGolfu rozvíjet sport
se projevuje ve snaze zrušit bariéry, které
by mohly mnohé odradit. Zařízení a programy 
kombinují strukturované učební osnovy
s prvky zábavy, což je pro děti ten nejlepší 
možný způsob učení.
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Místní úřady

Díky spoustě zářných příkladů toho nejlepšího 
čestného a sportovního chování mezi golfisty 
není divu, že má golf mezi sporty skvělou 
reputaci.

Akademie TennGolfTM a jejich přínos regionu

Otevřená povaha golfu jej činí jedním z nejpopulárnějších
a nejhranějších sportů. Je to jedna z mála aktivit, při níž spolu
mohou trávit čas opravdu všichni členové rodiny. Rovnocenně
mezi sebou mohou soupeřit prarodiče s vnoučaty nebo manželé
s manželkami a společně tak utužovat své fyzické i psychické 
zdraví.

Existuje nespočet výhod pro místní úřady, které investují
do rozvoje akademií TennGolfTM a programových struktur.
Obyvatelé budou mít snadný přístup k prvotřídní výuce golfu,
jeho pravidel a také etikety, která jej činí takovým, jaký je.

Každá z akademií TennGolfTM bude vstupní branou do místních
golfových klubů. „Neviditelné překážky“, které často lidi od golfu
odrazují, úplně vymizí. Znalosti a jistota získaná během výuky
přispěje k příchodu nových hráčů a posléze i členů klubů.

Zvláštně vyškolení lektoři zajistí správný chod i propagaci
akademií TennGolfTM, což zajistí výnosy z investic a popularizaci
celého zařízení.
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Volnočasová zařízení

Jak skvělá příležitost nabídnout prvotřídní golfové 
zážitky za výhodnou cenu. Akademie TennGolfTM

umožňuje zahrnutí výuky golfu a cvičných ploch 
do Vašeho portfolia, což zvýší hodnotu Vašeho
zařízení.

Akademie TennGolfTM pro volný čas

Golf je nesmírně populární sportovní aktivitou. Dnes je možné 
vytvořit prakticky kdekoliv výuková centra, kde se může 
celá rodina bavit a zlepšovat se v golfových dovednostech, 
pravidlech i etiketě.

Kvalitní prostorová organizace akademie TennGolfTM obohatí 
každé zařízení a zajistí spoustu stálých zákazníků - od začátečníků
až po profesionály. Časový rozpis plný skupinové výuky, trénujících 
jednotlivců i specializovaných lekcí pro Vaši akademii TennGolfTM 
bude znamenat velmi výnosné využití relativně malého prostoru.

Akademie TennGolfTM zahrnuje veškeré vybavení a tréninkové 
pomůcky, které je třeba pro chod libovolné akce. Speciální měkké 
míče a plastové hole umožňují trenérům učit i ty nejmladší z nás 
bez rizika úrazů.

Kterýkoliv ze zaměstnanců může dostat kompletní trénink, krom 
toho lze domluvit také setkání s místními profesionály z PGA. Tito 
trenéři mohou poté nabízet strukturované programy TennGolfTM, 
což výuce dodá nový rozměr.



Hotely

Pro obchodního cestujícího je zahrát
si před večeří golf velmi lákavou příležitostí,
stejně jako možnost objednat si lekci
s profesionálem a pracovat s ním na svém švihu.

Akademie TennGolfTM v hotelích

Je obecně známo, že potenciální návštěvníci soudí hotely
i dle nabízených služeb. Pokud k těm Vašim přidáte akademii 
TennGolfTM, získáte před konkurencí obrovskou výhodu.

Budete moci nabízet speciální golfové balíčky, při nichž lze 
propojit výuku spolu s místními golfovými hřišti. To zajistí,
že Váš hotel bude oblíben tisíci nadšených a vášnivých golfistů, 
kteří si svůj pobyt u Vás maximálně užijí.

Golf pro spoustu lidí znamená opravdu mnoho, ostatně je to 
jeden z nejlepších rodinných sportů. Akademie TennGolfTM

ve Vašem hotelu se jistě bude zamlouvat všem členům rodiny, 
také díky speciálním skupinovým lekcím pro děti.
Pro návštěvníky je tak zaručen velmi příjemný a zábavný pobyt.

Vaši hosté si budou moci užívat hru i trénink. Pro více detailů
neváhejte kontaktovat tým TennGolfTM.
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TennGolfTM - shrnutí

Instalace

Instalace

Návštěva / návrh / cenová nabídka

Dočtěte se více na:

1. Zabírá plochu přibližně o velikosti tenisového
kurtu, je třeba přiměřeně tvrdý povrch

2. Nutnost oplocení kvůli bezpečnosti

3. Plocha s tvarovaným povrchem pro pitching, terče
na krátkou a střední vzdálenost

4. Vytvarovaný putting green s šesti jamkami

5. Tři překrývající se sítě robustní ocelové konstrukce
pro odpalování

1. Návštěva a posouzení místa

2. Návrh a cenová nabídka

3. Instalace

4. Pokyny k užívání

5. Údržba

6. Související náklady

Návštěva a posouzení místa pro přesné zhodnocení, 
zda je daný prostor odpovídající. Dále budou 
propočteny náklady na instalaci.

Hledí se na celkový užitný prostor pro zařízení
s ohledem na dostupnost pro účely instalace.

• Stanovení bezpečných úložných prostor
pro vybavení a materiály

• Dovoz materiálů na místo dohodnutým
dodavatelem

• Návštěva s dozorčím klienta

• Kontrola metodiky, hodnocení rizik

• Zavedení bezpečných pracovních ploch

• Minimalizace dopravního provozu na pracovišti
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Instalace

Dočtěte se více na:

Putting green je zabalen na paletách a v krabicích, 
předřezaný umělý trávník se převáží v rolích. Stavba 
zabere týden a tenisový kurt (či jinou plochu) nijak 
nepoškodí.

Během přípravy na instalaci zařízení TennGolf 
vyznačte plochy dle dohodnutého plánu a odstraňte 
nedostatky, které by mohly zařízení poškodit

• Položení polystyrenových zvlnění na místa, pokrytí
modulárními panely

• Seříznutí rohových panelů pomocí pily a jejich
umístění do konečné polohy

• Seříznutí a vytvarování polystyrenu ohraničujícího
green

• Rozvinutí a nařezání umělého greenu

• Řez, tvarování a umístění roughů

• Propojení umělých povrchů

• Položení posledních částí povrchu, obložení sloupů
pěnou

• Umístění podložek a oddělovačů stanovišť

• Úklid pracoviště

• Konečná inspekce
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Galerie



Recenze

Michael Owen, 
Fotbalista Manchesteru United

Neil Jackson, generální manažer,
Nuffield Health Fitness & Wellbeing

Richard Finch 
Vítěz Irish Open 2008 
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Dočtěte se více na:

„Kurzy Tenngolf pokrývají všechny aspekty hry golfu. 
Zařízení TennGolf poskytují bezpečné prostředí, kde
si lze užít prvotřídní herní zážitky, ať už jste začátečník
či zkušený hráč.“

„Od té doby, co jsme instalovali zařízení TennGolf,
jsme byli svědky vzrůstu počtu návštěvníků, což vedlo
ke zvýšení tržeb z ročních členství, jakého bychom jinak 
nedokázali.“

„Všechny prvky hry v tak malém prostoru, je to 
skvělá zábava!“
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www.tenngolf .co.uk

internationalgolfdevelopment
www.

.com

16 Redcliff Road
Melton Enterprise Centre
Monks Way West, 
Melton, East Yorkshire. 
HU1 4 3RS

Obecné dotazy: +44 (0) 1482 333123
Fax: +44 (0) 1482 333128
Email: info@tenngolf.co.uk

Obchodní oddělení: +44 (0)800 915 5201 
Email: sales@tenngolf.co.uk

Zákaznické služby: +44 (0)800 9155201
Email:
customerservice@internationalgolfdevelopment.com

Pracovní hodiny obchodního oddělení: po-pá 9:00 - 17:00

Kontakt na IGD

Dočtěte se více na:




